



Издательство: Subaru

Год: 2008

Формат: PDF

Язык: Русский

Страниц: 5228

Размер: 80.6 Mb

Заводское руководство по ремонту и обслуживанию автомобилей Subaru Legacy выпуска с 2008 года с двигателями 2.0 L DOHC /2.5 L DOHC с турбонаддувом /2.5 L SOHC /3.0 L DOHC

Настоящее руководство разработано в целях обеспечения обслуживающего персонала SUBARU необходимой информацией и данных для надлежащего обслуживания и ремонта автомобилей SUBARU. Настоящее руководство содержит процедуры обслуживания, разборки, сборки, проверки и регулировки узлов и диагностики, предназначенные для опытных механиков.

Пожалуйста, внимательно ознакомьтесь и используйте настоящее руководство при выполнении всех ремонтных работ, чтобы наши клиенты были удовлетворены поддержанием их автомобилей в наилучшем состоянии. В случае если при ремонте возникает необходимость в замене деталей, всегда используйте оригинальные запасные части SUBARU.

Вся информация, иллюстрации и технические характеристики, содержащиеся в

настоящем руководстве, основаны на самой последней информации о продукции, доступной на момент утверждения публикации. Настоящее руководство используется при осуществлении технического обслуживания, ремонта или диагностики автомобилей Subaru LEGACY.

Модели, к которым применяется настоящее руководство:

VL\*\*\*\*\*, ВР\*\*\*\*\*, 2008МГ

В настоящем руководстве содержится самая последняя информация, доступная на момент издания. Изменения в технических характеристиках, методиках и т.д. могут производиться без предварительного уведомления. Каждая часть состоит из глав, разбитых на подглавы, которые в свою очередь разделены на разделы для каждого узла. Туда включены данные по техническим характеристикам, техническому обслуживанию и другая информация по узлам; также там, где это необходимо, добавлена информация по диагностике. На первой странице содержится оглавление со ссылками на страницы.

Для каждого узла приводится иллюстрация. На данных иллюстрациях приведена информация, необходимая для выполнения ремонтных работ (момент затяжки, места смазки и т.д.). При указании данной информации используются символы. Для заказа деталей обращайтесь к каталогу запасных частей. При необходимости также приводятся технические характеристики.

#### **ПРОВЕРКА**

Содержится описание проверок, проводимых до и после технического обслуживания.

#### **ТЕХНИЧЕСКОЕ ОБСЛУЖИВАНИЕ**

Инструкции по техническому обслуживанию деталей, подлежащих такому обслуживанию, описывают место проведения работ и подробные этапы работ с иллюстрациями. Они также описывают использование специальных инструментов, моменты затяжки и меры предосторожности для каждой процедуры.

Если в одной процедуре по обслуживанию содержится много деталей, подлежащих обслуживанию, то для каждой детали предоставляется соответствующая ссылка

#### **ДИАГНОСТИКА**

Таблицы, в которых приведены пошаговые процедуры, упрощают проведение диагностики.

Единицы измерения в настоящем Руководстве указаны в соответствии с единицами СИ. Также приводятся единицы измерения в соответствии с метрической системой и в ярдах/фунтах.

[Скачать 85 мб](#)